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Numele si prenumele

Fisé de lucru
Adunarea si sciderea numerelor naturale 0-10

. Efectuati:
5+2—_
2+6=__
8-4=__
3+6=___

7-4=__

-6 =
0-8
+

U1 0N 00 = 00
U100 = OO
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2 Aﬂatl suma numerelor: 2 si 7; 5si 5; 5si 1
EERERRREREEEREREREEE

3 Aﬂatl diferenta numerelor: 10 si 2; 9si 3; 8si 5
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4. Aﬂat1 numerele cu 3 mai mari decat: 3, 6, 4.
(T T I T T I T]

5 Aﬂat1 numerele cu 4 mai mici decat: 7, 8, 5.

6. Aflati numarul necunoscut:

5+a-= 7 a+4=9 a-4=6 9-a=3
a=____________ _a=__________ a= a=
a= a= a= a=
V: V: V: V:

7. Aura are 4 caiete, iar Miruna are cu 5 caiete mai multe.
Cate caiete are Miruna?
Rezolvare

Raspuns: caiete
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